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/18/Projekty

Po ukončení stavebných prác v bývalom podchode hlavnej budovy VŠA na Ul. 17. novembra č.1, vrátane úspeš-
ného kolaudačného konania a po dodaní informačno-komunikačnej infraštruktúry a technológií v decembri 
2012, sa začína ďalšia fáza realizácie výskumných aktivít dvoch projektov zo štrukturálnych fondov Európ-
skej únie, v rámci Operačného programu Výskum a vývoj. Ide o projekt „Centrum excelentnosti sociohisto-
rického a kultúrnohistorického výskumu“, ITMS kód projektu 26220120057 a o projekt s názvom „Kompe-
tenčné centrum znalostných technológií pre inovácie produkčných systémov v priemysle a službách“, ITMS 
kód projektu 26220220155, ktoré budú mať svoju priestorovú základňu v hlavnej budove Prešovskej univerzity  
v Prešove. 

Centrum excelentnosti sociohistorického  
a kultúrnohistorického výskumu

V decembri 2012 bola realizovaná dodávka vysoko kvalitnej informačno-komunikačnej 
infraštruktúry priamo do novovybudovaných priestorov projektu „Centrum excelentnos-
ti sociohistorického a kultúrnohistorického výskumu“, ITMS kód projektu 26220120057, 
z Operačného programu Výskum a vývoj. V januári tohto roku sa pod dohľadom projek-
tového manažéra a odborných pracovníkov projektu dovezená informačno-komunikačná 
technika rozkladala do jednotlivých miestností a zabezpečovala sa aj samotná inštalácia 
zariadení. Všetky činnosti, súvisiace s realizáciou nevyhnutných stavebných prác, so za-
riaďovaním priestorov nábytkom a technikou, boli uskutočňované pod odborným do-
hľadom riaditeľa centra pána prorektora PU v Prešove prof. PhDr. Petra Kónyu, PhD.  

a projektového manažéra doc. PhDr. Martina Javora, PhD. Priestory centra tvoria napríklad Laboratórium his-
torických analýz a digitalizácie predmetov s videokonferenčnou miestnosťou pre 20 osôb, Študovňa s malou vi-
deokonferenčnou miestnoťou, Multimediálny archív, vybavený kvalitnými prehliadačmi mikrofilmov, Tlačiareň  
s kníhtlačou vrátane profesionálneho viazacieho zariadenia a rezačky, 3D tlačiarne spolu s 3D skenermi. V rámci 
novovybudovaných priestorov sa nachádza aj kancelária členov Redakcie, ktorá slúži na disemináciu výsledkov 
vedecko-výskumných aktivít centra a jeho odborných pracovníkov, napr. aj v historickom časopise Historia Eccle-
siastica a historickej ročenke Annales Histirici Preovienses, ktoré sú vydávané prostredníctvom Centra excelentnosti 
sociohistorického a kultúrnohistorického výskumu.
Vybudovaním priestorov centra a jeho vybavením kvalitnou informačno-komunikačnou infraštruktúrou tým-
to samotný projekt nadobúda už reálny rozmer, pričom nosná časť projektu sa už môže realizovať vo vlastných 
priestoroch.             PhDr. Miriama Knežová, manažér publicity

„Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/  
Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ“.

Výskumná práca centier sa môže začať

 Spoločné priestory oboch projektov v hlavnej budove VŠAPodchod VŠA v decembri 2012


